

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна
(повне найменування закладу вищої освіти (наукової установи),
Міністерства освіти і науки України, м. Харків прийняла рішення
підпорядкування (у родовому відмінку), місто)
про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування»
(галузь знань)
на підставі прилюдного захисту дисертації «Механізм модернізації системи публічного управління
на основі децентралізованих інформаційних платформ»
(назва дисертації)
за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування»
(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)
"07" лютого 2024 року.

Кудь Александр Александрович 1980 року народження,
громадянин України,
освіта вища: закінчив у 2019 році Харківський національний аграрний університет імені
В.В. Докучаєва
(найменування закладу вищої освіти)
за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування», а також
(за дипломом)
закінчив у 2019 році Харківський національний аграрний університет імені В.В. Докучаєва
(найменування закладу вищої освіти)
за спеціальністю «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», професійна кваліфікація «Магістр
з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності».
(за дипломом)

Працює генеральним директором товариства з обмеженою відповідальністю "Сімкорд", місто
Мукачеве.

Дисертацію виконано у Харківському національному університету імені В.Н. Каразіна
Міністерства освіти і науки України, м. Харків
(найменування закладу вищої освіти (наукової установи),
підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Латинін Микола Анатолійович, доктор наук з державного
управління, професор, завідувач кафедри економічної політики та менеджменту ННІ «Інститут
державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності), науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у міжнародних
періодичних наукових виданнях, 7 статей у наукових фахових виданнях України (зазначити
три наукові публікації):

1. Kud A. A. Decentralized information platforms in public governance: reconstruction of the modern
democracy or comfort blinding? International journal of public administration. 2021. DOI:
10.1080/01900692.2021.1993905.
2. Кудь А. А. Методологічний підхід до формування механізму модернізації системи публічного

управління на основі децентралізованих інформаційних платформ. Вісник післядипломної освіти. Серія «Соціальні та поведінкові науки». 2022. Вип. 21 (50). С. 160–220. DOI [https://doi.org/10.32405/2522-9931-2022-21\(50\)-160-220](https://doi.org/10.32405/2522-9931-2022-21(50)-160-220).

3. Кудь А. А. Формування суспільної цінності на основі наявних платформних рішень у публічному секторі. Актуальні проблеми державного управління. 2021. № 1 (59). С. 51–67. DOI: [10.34213/ap.21.01.06](https://doi.org/10.34213/ap.21.01.06)

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці.

Голова ради: Коваленко Микола Миколайович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри економічної політики та менеджменту ННІ «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна вважаю, що робота безперечно актуальна, практично значуща. Здобувач підготував дуже цікаву і оригінальну за своєю ідеєю дисертацію у вигляді кваліфікаційної наукової праці на правах рукопису. Робота виконана особисто. Має суттєві науково обґрунтовані положення. Автор наполегливо і переконливо довів, що система публічного управління може бути модернізована завдяки новому цифровому інструментові – децентралізованим інформаційним платформам, які розробляються на технології блокчейн. Разом це дозволило підготувати цікаві, комплексні і реалістичні пропозиції для оновлення способу функціонування публічного управління як системи в теорії і на практиці. Наукові висновки та теоретичні положення дисертаційної роботи фактично доведено до рівня конкретних пропозицій і практичних рекомендацій для використання у галузі публічного управління та адміністрування. Дисертаційна робота Кудь Александра Александровича «Механізм модернізації системи публічного управління на основі децентралізованих інформаційних платформ» за актуальністю, змістом та повнотою викладу її результатів у публікаціях здобувача, обсягом і якістю оформлення повністю відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». Вважаю, що Кудь Александр Александрович заслуговує на присудження йому наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

Члени ради: Орлов Олександр Валентинович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічної політики ННІ «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна зазначив, що рецензована дисертація Кудь Александра Александровича є цілком завершеною науково-дослідною роботою, вона має наукову новизну і практичну значимість. Зміст повністю відображає основні наукові положення дисертації. Сама дисертація оформлена відповідно до чинних вимог, написана науковим стилем і літературною українською мовою. Стилль викладу матеріалу науковий, логічний, виважений та зрозумілий. Дисертація читається легко, вона викликає значну зацікавленість новизною піднятої проблематики і оригінальністю авторського підходу. В цілому, вказані зауваження не знижують наукової та практичної цінності отриманих результатів, а також не впливають на загальну високу оцінку проведеного дисертаційного дослідження. Вважаю, що Кудь Александр Александрович заслуговує на присудження йому наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

Дзюндзюк Вячеслав Борисович, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічної політики ННІ «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна зазначив, що дисертаційна робота Кудь Александра Александровича на тему «Механізм модернізації системи публічного управління на основі децентралізованих інформаційних платформ» є актуальною, оригінальною і завершеною науковою працею, що виконана на високому науково-теоретичному рівні з чітким – логічно та доступно – викладеним матеріалом як в основному тексті дисертації, так і у численних додатках і багатьох його публікаціях в Україні і за кордоном. У роботі успішно вирішено нове і актуальне науково-прикладне завдання з поглиблення теоретико-прикладних основ і розроблення наукового підходу до формування механізму модернізації системи публічного управління на основі децентралізованих інформаційних платформ в Україні. Відтак, дисертант Кудь Александр Александрович заслуговує на присудження йому наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

Дрешпак Валерій Михайлович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри журналістики Університету митної справи та фінансів (місто Дніпро), резюмував, що дисертаційна робота Кудь Александра Александровича «Механізм модернізації системи публічного управління на основі децентралізованих інформаційних платформ» є цікавим, завершеним науковим дослідженням. Робота є дуже актуальною і цікавою, вона однозначно має наукову новизну та значну практичну значущість для повоєнної і післявоєнної України. Тема і зміст дисертації відповідають спеціальності 281 – «Публічне управління та адміністрування» та вимогам, передбаченими наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» та чинним «Порядком присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44). Враховуючи актуальність, обґрунтованість наукових положень і висновків, наукову новизну та практичну значущість дисертаційної роботи, а також дотримання академічної доброчесності вважаю, що Кудь Александр Александрович заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

Квітка Сергій Андрійович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри державного управління та місцевого самоврядування Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» зазначив, що дисертація Кудь Александра Александровича є завершеною науково-дослідною роботою, має наукову новизну і практичну значимість. Зміст повністю відображає основні наукові положення дисертації. Сама дисертація оформлена відповідно до чинних вимог, написана науковим стилем і літературною українською мовою. Стиль викладу матеріалу глибоко науковий, послідовний і аргументований та зрозумілий. Дисертація демонструє глибоке розуміння дисертантом не тільки теорії, а й практики, що буде втілюватися традиційними і цифровими засобами і інструментами, зокрема – централізованими і децентралізованими інформаційними платформами у світі і в Україні. Дисертаційна робота Кудь Александра Александровича «Механізм модернізації системи публічного управління на основі децентралізованих інформаційних платформ» за актуальністю, змістом та повнотою викладу її результатів у публікаціях здобувачки, обсягом і якістю оформлення цілком відповідає вимогам чинного «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. №

44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». Переконаний, що Кудь Александр Александрович заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

Результати відкритого голосування:

"За" 5 членів ради,
"Проти" 0 членів ради,
"Утримались" 0 членів ради

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує

Кудь Александру Александровичу

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування»

(галузь знань)

за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова разової спеціалізованої вченої ради



Микола КОВАЛЕНКО
(ім'я, прізвище)